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Am Wochenende ist es endlich wieder so weit, die dritte Ausgabe des Sprottencups steht an!

Mit 378 Meldungen ist das Turnier im Vergleich zum Vorjahr erneut gewachsen und wir sind stolz darauf, eines der größten Privatturniere Deutschlands auszurichten! 

Entsprechend früh geht es daher am Samstag um 9 Uhr mit den Gruppenspielen im - Herrendoppel los. Die Damen starten dann um 12 Uhr.
Sonntag startet das Mixed ebenfalls in aller Frühe um 9, um allen eine rechtzeitige Rückreise zu ermöglichen. Wie letztes Jahr wird in drei Leistungsklassen um die Podiumsplätze gespielt. Aus dem Hobbybereich bis hin zu Spieler*innen aus der 1. Bundesliga haben wir ein breit aufgestelltes Teilnehmer*innenfeld und freuen uns auf viele spannende Spiele.
Wir haben uns eure Vorschläge aus dem letzten Jahr zu Herzen genommen und eine Lösung für die Lichtverhältnisse in der zweiten Halle gefunden, um für alle faire Spielbedingungen zu haben.

In den Pausen zwischen den Spielen könnt ihr euch in der Cafeteria stärken, neben Grill und Waffeln gibt es hier verschiedene Salate, Kuchen und Wassereis. 

Auch eine Tombola wird es wieder geben, die Preise dafür sammeln wir schon seit Oktober, also seid gespannt ;) Ein großer Dank geht an dieser Stelle an unsere Sponsoren!

Die Siegerehrung am Samstag wird im benachbarten Vereinsheim stattfinden. Anschließend wollen wir dort mit euch den ersten Turniertag gemeinsam ausklingen lassen. Hier gibt es auch die Möglichkeit, Sonntagmorgen zu frühstücken, um voller Energie ins Mixed zu starten.

Die Teilnehmerlisten können jetzt schon unter folgendem Link eingesehen werden: https://www.turnier.de/tournament/9198FDC5-7889-4F2E-82E3-096AFA6D6BE1
Hier findet ihr an den Turniertagen die Ergebnisse und Turnierbäume.

Collins Sporttreff ist auch wieder mit am Start, hier könnt ihr neue Ausrüstung kaufen oder euren Schläger zum Bespannen abgeben, falls mal einer reißen sollte.. 

Es ist also alles angerichtet für ein großartiges Badmintonwochenende!

Wir freuen uns
Schauen wir mal was wird (opt.)

Nachhaltigkeit
Auch dieses Jahr versuchen wir das Thema Nachhaltigkeit in den Fokus zu nehmen. In der Cafeteria wird es daher nur Mehrweggeschirr geben. Zudem haben wir versucht den CO2-Ausstoß der Veranstaltung zu errechnen. Großzügig aufgerundet kommen wir auf 4.000 Kg CO2-Ausstoß. Dabei haben wir festgestellt, dass z.B. die Firma Victor die Emissionen für seine Produkte bereits ausgleicht.

Wir haben beschlossen, dass wir ebenfalls Ausgleichsmaßnahmen in der genannten Höhe unterstützen werden. Unsere erste Idee war es dies durch ein regionales Projekt zu tun. Dies gestaltet sich aber schwieriger als erhofft und daher arbeiten wir aktuell noch an dem Thema.

